

СОЦ. АЛМА-АТА

АЛМА-АТА

КазССР

26 МАРТ 38

ЗАЧЕТНЫЙ СПЕКТАКЛЬ

Коллектив студии Казахского оперного театра заочтил работу над постановкой малых трагедий А. С. Пушкина. Режиссер спектакля заслуженный артист РСФСР А. Б. Винер.

В спектакле заняты студийцы — молодые артисты Казахского оперного театра. Роль Дон-Гуана в «Каменном госте» исполнит артист Мусабеков, Донны-Анны — Салжакова и Лепорелло — артист Сапаков. В «Скупом рыцаре» заняты артисты Бюгенбеков — барон, Мусабеков — Альберт и Кынкембаев — герцог.

Постановка «Каменного гостя» и «Скупого рыцаря» является засчетным спектаклем по курсу актерского мастерства.